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KALİTE POLİTİKAMIZ


Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölümü:  Spor Bilimleri alanında eğitim-öğretim, araştırma-geliştirme ve toplum hizmetleri sunan bir birim olarak aşağıdaki kalite politikasını benimser. 

· Öğrencilerimize doğru, hızlı ve modern hizmet sunarak kurumsal kalitenin yükselmesine katkıda bulunmak, etik değerlere bağlı kalmak, ilgili birimlerle koordineli çalışarak çözümün parçası olmak. 
· Öğrenci ve mezunların üniversiteyle bağlarını geliştirmek veya bu konuyla ilgili çalışma yapan birimlere destek sağlamak.
· İç ve dış paydaşlarla üniversitenin tanınırlığını arttırmak için işbirliği içerisinde olmak.
· Çalışan memnuniyetini, iş tatminini arttıran ve çalışanın gelişimini sağlayan bir birim olmak.  
· Öğrenci Merkezli Eğitim: Öğrencilerimizin aktif katılımını teşvik eden, onların bireysel farklılıklarını gözeten ve yaşam boyu öğrenmeyi destekleyen bir eğitim ortamı oluşturmak.
· Mesleki yeterliliğe sahip, alanında yeterli donanıma sahip antrenörler yetiştirmek.
· [bookmark: _GoBack]Antrenörlük Eğitimi alanında ulusal ve uluslararası düzeyde nitelikli eğitim ve araştırma faaliyetleri yürüterek öncü bir bölüm olmak.
· Eğitim-öğretim programlarını çağın gereksinimlerine ve spor bilimlerindeki yeniliklere uygun olarak sürekli güncellemek ve geliştirmek.
· Antrenörlük Eğitimi bölümümüz; sayıları ve çeşitleri gittikçe artan spor branşlarında ihtiyaç duyulan ileri kademede antrenör, monitor, kondisyoner ve fitness eğitmeni yetiştirirken, seçilen spor dalında uzman, insanları seven, iletişim becerisi yüksek, dışa dönük, öz disiplini gelişmiş, kendine bağlı grubu yönetip, yönlendirebilecek liderlik özelliklerine sahip, yeniliklere açık, üretken kişiler yetiştirmek. 
· Eğitim ve öğretim süresi içerisinde spor alanında ihtiyaç duyulan nitelikli antrenörler yetiştirirken, sporla ilgili alanlarda sürekli araştırmalar yaparak, sporcularımızın performanslarını ve toplumumuzun yaşam kalitesini arttırmak için gerekli çözüm önerileri geliştirebilmek.
· Antrenörlük Eğitimi bölümümüzü başarı ile bitiren mezunlarımızın, eğitim aldıkları spor branşında ilgili spor federasyonunun belirlediği seviyede antrenörlük diplomasını almaya hak kazananların çeşitli amatör ve profesyonel spor kulüplerinde antrenör olarak çalışmalarına destek olmak.
· Bilimsel Araştırma: Spor Bilimleri alanında güncel konularda özgün araştırmalar yaparak bilimsel bilginin üretilmesine ve yaygınlaştırılmasına katkı sağlamak.
· Kalite Güvencesi: Eğitim-öğretim süreçlerimizi sürekli olarak değerlendirerek iyileştirmek ve uluslararası akreditasyon standartlarına uygunluğu sağlamak.
· Toplumsal Sorumluluk: Sporun sosyal hayata ve topluma faydalarını vurgulayarak, toplumun sporla buluşmasını sağlamak ve spor kültürünü geliştirmeye katkı sağlamak.
· Uluslararası İşbirliği: Uluslararası üniversiteler ve spor kuruluşlarıyla işbirliği yaparak öğrenci ve öğretim üyesi değişim programları, ortak araştırma projeleri ve bilimsel yayınlar gerçekleştirmek.
· Etik İlkeler: Bilimsel araştırma ve yayın etik kurallarına uygun hareket etmek, akademik dürüstlüğü korumak ve sporun ruhuna uygun davranışları teşvik etmek.
· Sürekli gelişim: Teknolojik gelişmeleri takip ederek eğitim-öğretim yöntemlerimizi ve altyapımızı sürekli iyileştirmek.
· Paydaş Memnuniyeti: Öğrencilerimiz, mezunlarımız, öğretim üyelerimiz, idari personel, sporcular ve diğer paydaşlarımızın beklenti ve ihtiyaçlarını karşılamak.
· Sonuç olarak her geçen yıl daha kalite odaklı eğitim-öğretim, topluma hizmet faaliyetlerini misyon ve vizyonu çerçevesinde sürdürmektedir. Bölümümüz eğitim-öğretimde kaliteyi yükselten, çok tercih edilen, öğrenci odaklı ve mezunları piyasada aranan bir bölüm olmayı hedeflemiştir.

